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23.03.04г. №21/2236

Уважаемый Александр Сергеевич !
На Ваш запрос о качестве ограждающих конструкций стен и покрытия ЗАО «АЗНХ-М», использованных ООО «Лентрансгаз» при реконструкции здания цеха по ремонту импортной техники в Красном Селе и теплой стоянки на площадке Волховского ЛПУМГ в 2000 году, сообщаю, что по отзывам подрядной строительной организации, выполнявшей работы, и эксплуатирующих подразделений общества, поставленные Вами конструкции (стеновые панели по ТУ 8452-115 -04614443-00 и кровельные панели по ТУ 8452-101-04614443-97) оцениваются положительно.
Их отличает хороший уровень изготовления, высокая степень комплектности и ряд конструктивных особенностей, обеспечивающих преимущество по сравнению с ранее применяемыми. По стеновым панелям - это закрепление утеплителя на каркасе, применение экономичного оцинкованного профиля каркаса, наличие теплоизоляции; по кровельным панелям - высокая скорость монтажа, хорошие водоизоляционные свойства, малый вес, позволяющий вести монтаж вручную и возможность применения для малоуклонных кровель.
Ваше предложение о применении офисного варианта панелей для реконструкции ПЭБа на Пикалевской ГКС рассмотрено и одобрено специалистами ООО «Лентрансгаз».
Данный вариант панелей является привлекательным для использования и на других подобных объектах компрессорных станций 000 «Лентрансгаз».
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Зам. генерального директора                                                     Субочев А.И.
