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№ 4/525 от 2.04.2004
                                                                                               Генеральному директору
                                                                                                  ЗАО  «АЗНХ-М»
                                                                                                      Сладкову А.С. 
О применении ограждающих конструкций

На Ваш запрос об эксплуатационных качествах ограждающих конструкций стен и покрытия Вашего производства,примененных в 1998 г. при реконструкции цеха КС Лонг-Юганская сообщаю:
1. Ограждающие конструкции стен  ЗАО "АЗНХ-М», состоящие из каркасных панелей кассетного типа по ТУ 8452-115-04614443-00 с негорючим  утеплителем и наружной обшивкой из оцинкованного стального крашенного профилированного листа ( С18) заслуживают положительной оценки как по качеству изготовления, так и   по конструктивным особенностям, определяющим их преимущество по сравнению с ранее применявшимися системами стенового ограждения.
Сочетание горизонтальной раскладки панелей по безригельной схеме с вертикальным ориентированием профлиста наружной обшивки позволяет получить высоко эстетичный внешний вид фасадов здания при значительном снижении металлоемкости (по зданию компрессорного цеха (25 МВт)  снижение металлоемкости за счет отказа от использования  горизонтальных ригелей стенового фахверка составило около 70 тонн ).
Некоторое увеличение трудоемкости монтажа данного типа стенового ограждения за счет раздельной установки кассет и наружной обшивки вполне компенсируется снижением трудоемкости за счет отсутствия необходимости монтажа указанных ригелей, легкости крепления панелей к конструкциям каркаса здания и упрощенного формирования вертикальных и горизонтальных стыков панелей.
В частности, по нашему мнению, заслуживает  положительной оценки система фиксации минераловолокнистого утеплителя на стальном оцинкованном каркасе панелей, что должно сказаться на увеличении долговечности панелей с точки зрения сохранения  их теплоизолирующей способности.
2. Положительной оценки заслуживают и кровельные панели по ТУ 8452-101-04614443-97 с утеплителем "пенорезол". В этих панелях сочетается надежность тепло- и гидроизоляции, легкость (около 24 кг/м2 готовой кровли), огнестойкостьсть (III ст.), высокая скорость монтажа (около 1000 м2 в смену ).

По указанным параметрам данные панели, очевидно,  превосходят  кровельные конструкции с металлическими покрытиями, а надежность гидроизоляции из полимерного кровельного покрытия типа “Элон” делает эти панели особенно привлекательными при небольших уклонах кровли  (от 0 до 10%).

В качестве положительного момента следует отметить и обеспечение ЗАО “АЗНХ-М” полнокомплектной поставки всех ограждающих  конструкций (доборные элементы, дополнительные материалы для гидроизоляции примыканий кровельного ограждения, комплекты конструкций ворот и дверей здания). 
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